
Zápisnica 

zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Kráľovom Brode zo dňa 25. septembra 2025 

 

Prítomní: Mgr. Gergely Agócs starosta obce, 7 poslancov, kontrolórka obce, pracovníčky 

obecného úradu 

 

Starosta obce Mgr. Gergely Agócs privítal prítomných a predložil program rokovania so 

zmenou na schválenie. Program rokovania bol upravený nasledovne: 

 

1  Zahájenie 

2. Voľba návrhovej komisie a overovateľov 

3. Kontrola uznesenia z predošlého zasadnutia 

4. Cena obce 

5. Udelenie čestného občianstva 

6. Rôzne 

7. Príprava na Jablkový a kačací festival 

8. Návrh uznesenia 

9. Záver 
 

 

Hlasovanie:  za – 7,  proti – 0, zdržal sa – 0, 

 

Voľba návrhovej komisie a overovateľov 

 

Za predsedu  návrhovej komisie bola zvolená Andrea Takáčová, za členov Alexander Keller 

a Mgr. Zsolt Kilacsko, za overovateľov zápisnice Eva Kubičeková a Mgr. Zoltán 

Szmatana.                              . 

 

Hlasovanie:  za – 7,  proti – 0,  zdržal sa – 0, 

 

Kontrola uznesenia z predošlého zasadnutia bola prevedená starostom. Konštatoval, že  

zmluva o prevádzkovaní verejného vodovodu a verejnej kanalizácie so Západoslovenskou 

vodárenskou spoločnosťou, a.s. so sídlom Nábrežie za hydrocentrálou 4, 949 60 Nitra na dobu 

neurčitú bola podpísaná  

 

Poslanci brali správu na vedomie. 

 

Cena obce 

 

Mgr. Gergely Agócs navrhol, aby bola cena obce udelená pánovi Ing. Františkovi Szikurovi pri 

príležitosti životného jubilea a za jeho prácu, ktorou podporuje obec Kráľov Brod. Pán inžinier 

sa aktívne zapája do života obce a pomáha pri projektoch. V roku 2025 dovŕšil vek 70 rokov. 

Obecné zastupiteľstvo schvaľuje udelenie ceny obce Ing. Františkovi Szikurovi bez 

pripomienok. 

 

Hlasovanie:  za –7,  proti – 0,  zdržal sa – 0, 

 

Starosta obce ďalej navrhol, aby bola cena obce udelená aj citarovému súboru Fürgeujjak, ktorý 

v roku 2025 oslavuje 25. výročie svojho založenia a spolupracuje na reprezentácii obce 



v širokom okolí. Obecné zastupiteľstvo schvaľuje udelenie ceny obce citarovému súboru 

Fürgeujjak bez pripomienok. 

 

Hlasovanie:  za –7,  proti – 0,  zdržal sa – 0, 

 

Udelenie čestného občianstva 

 

Starosta obce navrhol, aby bola cena čestného občianstva udelená starostovi sesterskej obce 

Győrsövényház, nakoľko už niekoľko rokov aktívne pracuje na udržaní partnerského vzťahu 

medzi obcami a šíri dobré meno obce Kráľov Brod. Obecné zastupiteľstvo schvaľuje udelenie 

čestného občianstva pre pána Hokstok Imre bez pripomienok. 

 

Hlasovanie:  za – 7,  proti – 0,  zdržal sa – 0, 

 

Rôzne 

 

Mgr. Gergely Agócs informoval prítomných, že na obecný úrad bol dňa 17.9.205 doručení 

protest prokurátora proti všeobecne záväznému nariadeniu obce Kráľov Brod č. 1/2024 o dani 

z nehnuteľností, o miestnom poplatku za komunálne odpady a drobné stavebné odpady, 

o miestnej dani za užívanie verejného priestranstva, o miestnej dani za ubytovanie a o miestnej 

dani za psa na rok 2025, nakoľko v predmetnom VZN absentuje cena poplatku určená za 

parkovanie na verejnom priestranstve.  

Obecné zastupiteľstvo obce Kráľov Brod v zmysle ust. § 36 zákona č. 582/2004 Z. z. 

o miestnych daniach  a miestnom poplatku za komunálne odpady a drobné stavebné odpady 

v znení neskorších predpisov ustanovuje miesta, ktoré sú verejnými priestranstvami a osobitné 

spôsoby ich užívania. 

Obec Kráľov Brod je vlastníkom nehnuteľnosti na území obce Kráľov Brod, ktorá je vedená 

Okresným úradom Galanta – katastrálnym odborom na liste vlastníctva č. 505, parcela registra 

„C“ KN, parc. č. 399/17 s výmerou 635 m2 zastavaná plocha a nádvorie, ktorá nehnuteľnosť 

slúži ako verejné trhovisko obce Kráľov Brod. Uvedenú nehnuteľnosť môže obec prenajať 

potencionálnym záujemcom krátkodobo, ako aj na dlhšiu dobu za stanovenú sadzbu dane 

v súlade so schváleným VZN obce Kráľov Brod č. 1/2024 o dani z nehnuteľností, o miestnom 

poplatku za komunálne odpady a drobné stavebné odpady, o miestnej dani za užívanie 

verejného priestranstva, o miestnej dani za ubytovanie a o miestnej dani za psa na rok 2025. 

Obecné zastupiteľstvo obce Kráľov Brod v zmysle protestu prokurátora č. Pd 84/5/2202-4 

schvaľuje bez pripomienok úpravu predmetného VZN ust. § 16 tým spôsobom, že pôvodné 

znenie textu – cit.: „Predmetom dane za užívanie verejného priestranstva je osobitné užívanie 

verejného priestranstva a trvalé parkovanie motorového vozidla na vyhradenom priestore 

verejného priestranstva.“ sa upraví nasledovne: „Predmetom dane za užívanie verejného 

priestranstva je osobitné užívanie verejného priestranstva.“ a pôvodné znenie textu ust. § 16 

ods. 2 písm. d/ sa vypustí v celom rozsahu.  

 

Hlasovanie:  za – 7,  proti – 0,  zdržal sa – 0, 

 

Starosta obce informoval o žiadosti o výmenu pozemku, ktorá bola doručená na obecný úrad 

4.9.2025 od pána Dávida Mészárosa, ktorý požiadal o výmenu pozemku parc. EKN č. 446, LV 

č. 1233, ktorý je v podiele 4/8, čiže  vo výmere 4219 m2 , vo vlastníctve obce Kráľov Brod 

s pozemkami parc. EKN č. 1080, vo výmere 3802 m2 a 690, vo výmere 2575 m2,  k. ú. Kráľov 

Brod, LV č. 1301 vo vlastníctve žiadateľa. Pozemok v spoluvlastníctve obce je v atraktívnej 

lokalite a vo výhľade určený na zástavbu, v budúcnosti bude jeho hodnota ďalej rásť, kým 



ponúknuté parcely sú väčšej rozlohy, no jedná sa o ornú pôdu v nevýhodnej lokalite. Obecné 

zastupiteľstvo zamieta žiadosť Dávida Mészárosa o výmenu pozemku evidovaného na LV č. 

1233 parc. EKN č. 446 k. ú. Kráľov Brod za pozemky parc. EKN č. 690 a 1080 v k. ú. Kráľov 

Brod LV č. 1301. 

 

Hlasovanie:  za – 0,  proti – 7,  zdržal sa – 0, 

 

Mgr. Gergely Agócs obce priblížil prítomným aktuálne informácie ohľadom verejného 

prerokovania, ktoré sa bude konať v kultúrnom dome 30.9.2025 kvôli plánovanému veternému 

parku v katastri Kráľov Brod a Žihárec, ktorý je obsiahnutý v územnom pláne obce. Požiadal 

členov zastupiteľstva, aby sa ho zúčastnili, pokiaľ to bude možné. 

 

Poslanci brali správu na vedomie. 

 

Mgr. Gergely Agócs ďalej priblížil informácie ohľadom blížiaceho sa Jablkového a kačacieho 

festivalu. Požiadal prítomných o pomoc pri uskutočňovaní festivalu, ako pri manipulácii so 

stanmi, usmerňovaní a obsluhe návštevníkov a pozvaných hostí, či pri moderovaní.  

 

Poslanci brali správu na vedomie. 

 

Eva Kubičeková spomenula, že na miestnom cintoríne bude potrebné riešiť stav hrobu, ktorý 

je nebezpečný pre okoloidúcich, ďalej upriamila pozornosť na prerastený bazový ker oproti 

vchodu do cintorína. 
 

 

Predsedom návrhovej komisie predložené Uznesenie č.6-OZ/2025 bolo jednohlasne schválené. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Overovatelia:          Mgr. Gergely Agócs 

Eva Kubičeková                .............................                       starosta obce 

Mgr. Zoltán Szmatana       ............................ 
 

 

Zapisovateľka: 
 

Andrea Szőcsová               ............................. 


